



Evharistični shod na Irskem.

Svetovni shod v počastitev zakramenta sv. Rešnjega Telesa bo letos v Dublinu, glavnem mestu Irske. Po vsem katoliškem svetu se vršijo priprave za udeležbo na tem shodu. Iz vseh držav, kjer prebivajo katoličani, so prijavljeni udeleženci v velikem številu. Tudi iz naše države bodo šli. Prijave za skupno potovanje iz naše države sprejema odbor, ki ima svoj sedež v Zagrebu (Trg Kralja Tomislava 21) in v Ljubljani (Prosvetna zveza). Skupnega pohoda v Irsko se bodo tudi udeležili iz naše države ti-le škofje: nadškof barski Dobrečič, nadškof beograjski Rodič, škof dubrovniški dr. Carevič in škof ljubljanski dr. Rožman. Hrvatje so mislili letos prirediti tudi romanje v Sveto deželo. Da pa ne bi bila v tem kakšna ovira za udeležbo pri evharističnem shodu, je hrvatsko romanje v Palestino za letos odpovedano. Udeleženci evharističnega shoda iz naše države odpotujejo 17. junija ter se vrnejo 4. julija. Cena 7000 dinarjev.

Glavni odbor svetovnega evharističnega kongresa v Dublinu nam je sporočil, da je pripravljena posebna kapelica za pobožnosti in sestanke jugoslovanskih udeležencev na dublinskem kongresu. Prvič v zgodovini bodo katoličani iz Jugoslavije uradno zastopani v programu svetovnega evharističnega kongresa poleg ostalih katoliških narodov. To je važna priznava jugoslovanskih katoličanov pred katoliškim svetom, vsled tega smo prepričani, da se tega dejstva raduje vsa naša katoliška javnost, zlasti oni, ki se pripravljajo na potovanje na Irsko. Prav sedaj pa je naloga, da se naše jugoslovansko odposlanstvo, ki je pripoznano na tem kongresu kot samostojna edinica kongresa, pomnoži, da bo število udeležencev vsaj toliko, da bodo mogli jugoslovanske katoličane dostojno reprezentirati. Zato vabimo vse one, ki se doslej še niso odločili, da se čimprej prijavijo za potovanje na Irsko.

Doslej je bilo prijavljenih poleg škofov 14 Hrvatov in 5 Slovencev. Prijave se sprejemajo do 1. majnika. Odhod iz Ljubljane 17. junija ob 20. uri zvečer, prihod nazaj v Ljubljano 4. julija ob 9. uri dopoldne. Izletniki se ustavijo v Zürichu, Reimsu, Londonu, Dublinu, Parizu ter v Milanu. Brez dvoma je to letos eno najlepših potovanj in romanj, katero daje redko priliko obiskati irsko zemljo sv. Patrika. Prijave sprejema Prosvetna zveza, Ljubljana, Miklošičeva cesta 5.

Po odhodu jezuitov prazne šole. Odhod jezuitov iz Španije je napravil najgloblji utis na prebivalstvo. Framasoni in socialisti se niso niti zavedali, kako priljubljeni so bili jezuiti med katoliškim prebivalstvom vseh stanov in slojev. Slovo izgnanih jezuitov je bilo po

REVMATIKI

kateri uporabljajo za pomirjenje bolečin Fellerjev Elsafluid, Vam lahko povedo, kako so zadovoljni s tem domačim sredstvom in kozmetikom, ki se je obneslo skozi 35 let. Poskusna steklenica 6 Din, dvojna steklenica 9 Din povsod. Po pošti 9 poskusnih ali 6 dvojnih ali 2 velike specialne steklenice 62 Din brez nadaljnjih stroškov pri lekarnarju Eugen V. Feller, Stubica Donja, Elsatrg 341, Savska banovina.

vseh krajih Španije prav prisrčno. Združeni framasonsko-socialistični »svobodomislecji« se niso upali niti motiti prisrčnih prizorov, ki so se odigravali pri slovesu po raznih mestih. Ako bi bili odšli iz Španije framasoni in socialistični voditelji, bi ne bile tekle solze, marveč bi pokali topiči v dokaz velikega veselja ogromne množice španskega ljudstva. Odhod jezuitov, ki so bili izvrstni učitelji in vzgojitelji mladine, je napravil v šolstvu veliko praznino. Ni mogoče najti nadomestila za tako vrle, sposobne in priljubljene učitelje, kakor so bili jezuiti. Veliko šol je ostalo zaprtih, ker ni potrebnih učnih moči, pa tudi ne gmotnih sredstev. Če pa se je vlada kje potrudila, da bi nadaljevala nekdanje jezuitske šole za drugimi, kajpada svobodomiselnimi učitelji in vzgojitelji, pa so te šole ostale prazne radi tega, ker učenci niso hoteli priti. To je bil protest katoliške mladine, izvršen v sporazumu s katoliškimi starši.

Francoski škof zoper ples in kvarjenje mladine. Msgr. Du Parc, škof v Quimper et Leon, je izdal okrožnico, v kateri najostreje obsoja moderne plese in moderno časopisje. Javna plesišča imenuje »šola pokvarjenosti« in obenem izdaja ukaz, da se mora lastnikom takih plesišč odreči podelitev zakramentov, dokler svojih prostorov ne zapro. Enako tudi njim otrokom. A tudi tistim, ki plešejo moderne plese, se morajo odreči zakramente. Enako je škof obsodil tudi to, da se mlada dekleta in mladi fantje sami vozijo v avtomobilih brez nadzorstva.

Boljševiki streljajo na verne ženske. Pretresljive vesti prihajajo iz obmejnih krajev o nasilnostih, s kakršnimi postopajo sovjetski brezverci proti tistim, ki hočejo opraviti svoje krščanske dolžnosti. Tako pripovedujejo očitci, da je v vasi Taslak vladala nedavno prava krvava nedelja. V smislu ruske protiverske agitacije je sovjetsko vojaštvo skušalo podreti tamkajšnje cerkev. Naletelo pa je na odpor kakih 300 žensk, ki so obkolile cerkev, odločene, da jo branijo. Vojaštvo pa je enostavno zgrabilo za strojnice in pričelo streljati na ženske. Večje število jih je bilo pri tem klanju ubitih.

Romanje na Trsat, združeno z izletom z ladjo po morju na otok Krk, priredi tudi letos »Sveta vojska« v Ljubljani, in sicer zadnjo nedeljo majnika. Odhod v soboto, dne 28. maja zjutraj, povratek s Trsata v nedeljo, dne 29. maja zvečer. Mnogo prijav je že dospelo, pridružite se tudi drugi čimprej, ker čas beži naglo. Po večkratnem romanju, ki ga je priredila »Sveta vojska«, nam je letos omogočeno, da znižamo ceno izkaznicam za polovično vožnjo po železnici in za brezplačen iz-

let z ladjo po morju na 40 Din. Prijavite se in zahtevajte nadaljna pojasnila! Naslov: »Sveta vojska«, romarski odsek, Ljubljana, Dunajska cesta št. 17.

Ognjeniška nesreča v Južni Ameriki.

V nedeljo, dne 10. aprila je začelo v Južni Ameriki nenadoma bruhati v gorovju Andov osem ugaslih ognjenikov. Silovito bruhanje je zajelo ozemlje, ki je dolgo 1120 km in široko 460 kilometrov. Nesreča je pričela s silovitim potresom. Koj za potresnimi vali je objela prizadeto ozemlje popolna tema radi oblakov pepela, ki se je dvignil iz žrel ognjenikov več tisoč metrov visoko in je padal celo v glavno mesto Argentine Buenos Aires, ki je oddaljeno od izbruha 1300 km. Nebo je bilo na več sto km daleč živordeče in je nudilo v nočeh strahovito sliko. V notrajnosti ognjenikov so se vsak trenutek dogajale eksplozije, katere so oznanjali več sto metrov visoki bliski.

Od strašne nesreče so bila močno prizadeta vsa mesta in naselbine v obsegu 1000 km. Fini pepelnati vroči dež je bil za ljudi velika nadloga, ker je silil v usta, nos ter oči in se je zajedal v obleko. Prizadeto prebivalstvo je radi pepela začelo kašljati in kašelj se ni dal ustaviti. Bogzna koliko ljudi je pa pomrlo vsled zastrupljenja z žvepljenimi plini, katere so metale eksplozije iz žrel ognjenikov zelo daleč naokrog.

Popolnoma zbeganim ljudem so priskočili na pomoč z letali, ki so pa morala krožiti 5000 m visoko, da bi ne zašla sama v nevarnost.

V San Rafaelu, ki je oddaljen 600 km od bruhačih ognjenikov, leži pepel meter visoko in se je nakopičil po mestu v visoke zidove, odkoder ga je raznašal veter na vse kraje.

Mesto Mendoza je z ogromnimi pepelnatimi nasipi popolnoma odrezano od sveta. Žetev je v mnogih pokrajinah uničena, a kljub temu ne tarnajo farmerji preveč radi pepelnatega dežja, ker bodo uporabljali pepel, ki vsebuje zelo mnogo solitra, kot gnojilo.

Pepelnati dež se je bil raztegnil tudi na mesta: Montevideo, Solto in Bachio Blanco. Malodane je bila cela Argentina zavita v temo, katero so povzročali pepelnati oblaki.

Pokrajino San Tomeja je obiskala radi potresov še poplava, ki je napravila nepregledno škodo.

Mesto Manargue je v nevarnosti, da se pogrezne. Na cestah in pod hišami so nastale široke razpoke. Oblasti so odredile izpraznitev mesta.

Iz pokrajine Mendoze se je moralo izseliti v vsej naglici 70 do 80 tisoč ljudi.

Vulkanski izbruh v Andih so pnehali 12. aprila nenadno, kakor so pričeli proti vsakemu pričakovanju v nedeljo, dne 10. aprila.

Koliko smrtnih človeških žrtev je zahtevala strašna ognjeniška nesreča, še danes, ko to pišemo, ne moremo beležiti.